

真相

揭露中共

“天安门自焚”骗局



2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003年10月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而2001年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明2001年1月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇

贵阳市白云区79岁蒋朝林遭监控、抄家等迫害

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）二零二一年十一月二十三日，贵阳市白云区大山洞小区有人得到法轮功真相资料后，拿去大山洞派出所企图领奖。大山洞派出所仅凭一个过路人非常模糊的监控录像，就断定是另一个社区79岁的法轮功学员蒋朝林发的资料。

从十一月二十六日早八时起，白云区公安分局、国保大队、大山洞派出所等并勾结蒋朝林所住社区有关组织和人员，派了众多防暴警察，多有九个，少有四个，防暴警车一辆，防暴三角架摄像机一台（还有不少不明车辆和人员来来往往），每天八小时在蒋朝林所住小区内进行严密监控。还有本小区若干摄像头（一百多个）及相关工作人员，对蒋朝林（包括小区所有居民）进行二十四小时监控。同时派出多个便衣对蒋朝林外出寸步不离地跟踪监控。一直监控到十二月六日下午一点钟，给泰和花园和周围民众造成紧张气氛。

十二月六日下午，大山洞派出所组织四名警察、一辆警车，跨社区在蒋朝林所住小区泰和花园内，未出示任何证件，强行将蒋朝林绑架抬上警车。到派出所后进行非法录音录像，非法审问，国保大队长气势汹汹地进行非法询问，企图想将发资料的事情强加于蒋朝林。

蒋朝林说：“中共自己定的宪法规定信仰自由，出版自由，言论自由。怎么写在宪法上不算数，欺骗民众。我是李洪志师父的真修弟子，我修法轮功修定了、没有错。法轮功以真善忍为核心指导修炼人的言行举止，处处为别人着想。我过去是一个老病号药罐子，患有多种疾病，特别有严重的失眠症，专家教授都给我治过无效，长达二十多年吃药当饭也不好，我炼法轮功

后一星期上床几分钟就能熟睡，多种疾病在三个月内不治全好。炼功二十六年来未吃一粒药未打过一针，过去所有病不治全好了，现在五脏六腑血压全正常，上下肢轻松灵活无病一身轻松舒服。现在大瘟疫全球流行，各种天灾人祸都降临。法轮大法是佛法，人们在瘟疫中和各种疾病的生死关键时刻诚心默念‘法轮大法好、真善忍好’九字吉言绝处逢生的例子太多太多。所以发资料是为了救人，没有错。至于是谁发的资料凭一张模糊的背影监控图像下结论是错误的。迫害法轮功的人也是要遭天报的。”

从当日下午一点到晚八点共七个小时，蒋朝林面对十多名警察坦荡讲了真相，晚八时送回家时，被非法抄了家。没有什么东西，就是大法书，蒋朝林坚决不准动，未动。警察给大法师父像照了像，又给蒋朝林背包照了像。

蒋朝林老人曾是贵阳市白云区七冶医院医生。一九九五年，他开始修法轮功不久，各种病不翼而飞。从此走上了修炼大法的路。

一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，蒋朝林多次遭受迫害，二零零一年九月十八日，蒋朝林发大法真相资料，被警察绑架，十一月十一日被劫持到中八劳教所，非法劳教二年，期间被迫害致病危，所外就医。二零零四年三月十八日，蒋朝林发大法真相资料，再次被绑架，又被劫持到中八劳教所非法劳教三年，经常被关“攻坚室”体罚，临回家的前两个月，还被警察弄到“攻坚室”罚站折磨一个多月。近年，他经常被骚扰。二零一九年二月十日，他在云南昭通探望九十岁的姐夫后，乘火车回家，遭昭通火车站警察非法截留、抄查、录像等。◇

相信法轮大法好 妹妹遇难呈祥

【明慧网】法轮大法是佛家上乘功法，使人心向善，道德回升，身心健康。我妹妹就是其中的受益者。

以前，我曾几次给我妹妹讲法轮大法的美好与殊胜，可是在共产邪党无神论的灌输下，她不相信，也不信神佛的存在。二零一七年，她身体一直不舒服，后背难受，腹部也不舒服，还贫血，自己认为开车累的，经常拔罐，找中医开补药补血，也不好使。

同年黄历十一月底，朋友送给她一份职工体检表，让她去烟台一零七医院查体，结果发现肝上长了些大小不等的瘤子，医生说必须马上做手术，不能再拖了，一旦瘤子破了，就有生命危险。医生又问我父母的情况，妹妹说，都是癌症去世的。医生暗示她的病不乐观（意思是癌症）。

第二天，妹妹又去烟台毓璜顶医院检查，结果和一零七医院诊断的是一样的，也说尽快做手术，就选择了在毓璜顶医院做手术。

我是在妹妹手术前一天，去的她家。也就是我到她家那天，她才转变了观念，认真听了李洪志师父的六讲法，之后MP3就没有电了。

第二天手术，我们送她去手术室时，我告诉她，麻醉之前，就诚念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父一定会管你。她说：我记住了。

下午五点，妹妹出手术室，手术很顺利，而且是良性瘤。四个半小时的手术，切去了近一叶肝，要不是胆在这叶肝上，就都切除了，当时胆的周围还有些小瘤。

回到病房，妹妹没补一滴血（我妹提前告诉医生不补血，怕血里有传染病），脸、手、脚微微有一点黄，一小时后就恢复正常肤色，刀口也不疼，困了，她就平静地睡，睡醒了，我们就说说话。

她微笑说：姐，我在麻醉之前什么都不想，就一直在心里诚念



“法轮大法好，真善忍好，师父救我”。师父真的救了我，使我遇难呈祥，可真得大福报了，感谢伟大的师父！

同室的病人说：你多好啊，做个小手术，也不用受罪，恢复的也快。她用手比划着腹部的刀口说：我也是大手术。那个病人还不信，我就给她和她的家属讲大法的美好，和神奇，还没讲法轮功是被冤枉的，他们就不听了，我心里很难过，可怜这家人被中共谎言迷的太深。这都是中共邪党把他们给害了。

只有靠窗的那个病人的儿媳妇接了护身符，听了她给我讲的真相，她听明白了，我让她念“法轮大法好，真善忍好”，也教给她婆婆念，这样她身体恢复的快。她说：我一定教婆婆念，谢谢。

第二天查房，医生说恢复的很好，管子都可以撤了（是胃管、刀口上流血水的管和尿管）。我妹问医生什么时候可以吃饭，医生说撤了管子，就可以吃饭。她又问医生，我手上戴的什么？这么重。医生说，那是止痛的，我妹说，不疼，拿去吧。这时，镇疼棒和两个管子撤了，她就开始吃饭了。

妹夫被医生叫去了，回来后说：姐，你教她炼法轮功吧，刚才医生说出奇迹了，做了这么多年手术，没见过像你妹妹恢复的这么神速的。当天晚上，我把床帘拉好，教她炼第五套功法，单盘半个多小时。是大法的超常，也使我妹夫转

变了观念。

第三天。查房医生大体问了她身体情况，微笑着走了。

第四次查房，医生说，身体很好，明天查完房，办出院。妹夫急了，说这么早出院，能行吗？医生笑了，说她恢复的这么好，不出院，在这干啥？

一个重病人，从手术到出院只有三天半时间。出院时，医生没开一粒药，真是太神奇、太超常了。是慈悲伟大的师父为救众生，不计常人过，救了妹妹一命，谢谢师父！

出院那天，下着小雪，刮着北风，天很冷，我们东西太多，拿不了，我妹妹还提着一包衣服，头上顶着个棉衣，跟我们走了一里多路，才上车。一路上，她有说有笑，很高兴。

回家第二天，她就开小车，拉我去二十里地外卖菜，她也没吃补品，跟家人吃同样的饭，跟正常人一样作息。第三天，就跟我炼一个小时动功。那时刀口缝合的铁钉还没拆，炼功该伸就伸，动作到位。

连续炼了四天功后，我就回家了，半个月后，她让我给她请大法书，坚信法轮大法好。一个月后，妹妹去医院复查，一切正常。

我说，大法师父救了你的命，你写成文章，向师父汇报，向世人证实大法的超常。她说，你帮我写吧，你知道的全面。

如今，我妹五十一岁了，还天天开七米长的车跑工地拉货。就写到这里吧。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇